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Вих-ль:  фізкерівник Типак Л.М.

                                                                                               м. Жашків

2007 рік



V. ТЕМА : «ПОДОРОЖУЄМО ПЛАНЕТОЮ.

СХІД. КИТАЙ».

 ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ : розширити знання дітей про країну Сходу – Китай, особливості природних та погодних умов, історією, тваринним світом.

     Закріпити  комплекс загально-розвиваючих вправ з великим м’ячем для профілактики порушень постави. Вправляти   дітей у ходьбі , бігові, стрибках, прорізанні. Вчити швидко реагувати на сигнал і відповідно виконувати рухи.

      Розвивати і корегувати фізичні якості : гнучкість, спритність, швидкість, витривалість; координацію і узгодженість рухів; здійснювати профілактику порушень постави та плоскостопості.

      Виховувати інтерес до занять, бажання дізнаватися щось нове про планету Земля, дисциплінованість, дружні стосунки.

      Ввести в словник : країна Сходу, Китай, Дракон, Велика китайська стіна, гібони, леопарди, бамбук, панда.

МЕТОДИ І ПРИЙОМИ: поточний, змінно-груповий, ігровий.

ОБЛАДНАННЯ: килимки на кожну дитину, магнітофон, стенд-картина з пейзажами Австралії та з зображенням кенгуру; колода, канат, кольорові стрічки, стояки (4 шт), обручі (2 шт), гімнастична лава, куб, мішечки з піском на кожну дитину, корзини, ящики, доріжка.

ПОПЕРЕДНЯ РОБОТА: розповіді вихователя про Китай, його історію, розгляд мапи та ілюстрацій з природою та мешканцями країн Сходу і т.д.
ХІД ЗАНЯТТЯ:

І.  Діти шикуються на спортмайданчику в шеренгу.
Вихователь :                 
Любі хлопці та дівчата, ви любите подорожувати?

Так дуже цікаво для всіх почути, дізнатись про землі усі,

Що, має Земля – наша кругла планета?

З морями, лісами, - блакитна, зелена ?

Чотири в світі є сторони і називаються вони:

                                       Південь, Північ, Захід, Схід – ми об’їдемо весь світ !

                                       Рушаймо на Схід, хутчіш, не чекай !

                                       Тут нас зустрічає загадковий Китай !
Вихователь : -  Давайте покажемо команду нашу,
                            І покрокуємо чітко ми в марші. Кроком руш !

Вихователь : - Китай – країна тепла так сонячна. До речі, це третя за розміром країна у світі, більшу територію займають лише Росія та Канада. На початку нашої подорожі, для розминки, виконаємо вправи, аби бути сильними, сміливими.
ІІ.  Комплекс загально-розвиваючих вправ з м’ячем «Сонечко».

1. «Сонечко над головою» - піднімання м’яча вгору з почерговим підставлянням ніг на носок назад.

В.п. – ноги разом, м’яч в опущених руках (повтор 5-6 р.)

2. «Сонце промені розкидає» - нахили тулуба вправо - вліво

В.п. – ноги на ширині плеч, м’яч у витягнутих вгору руках  (повтор 5-6 р.)

3. «Сонечко усміхається друзям» - повороти тулуба вправо – вліво з напівприсядом.
В.п. –  ноги на ширині ступні , м’яч перед грудьми (повтор 5-6 р.)

4. «Сонце грається з хмаринками» - присідання

В.п. – те  саме (повтор 5-6р.)

5. «Сонце високо злітає» - стрибки на носочках.

В.п. –  м’яч над головою, ноги разом (повтор 6-8 р.) 

6. Вправи на вентиляцію легень.

 Біг у середньому темпі до  спортивних споруд
Вихователь : Ось ми і в Китаї. Пройдемо по Драконовій доріжці (змійкою). В давнину китайці обожнювали цю істоту, вірили, що вона керує ріками та морями; Дракону дякували за щедрий урожай.

    Підходимо до Великої китайської стіни – одного з головних символів Китаю. Більше ніж 2000 років тому давні китайці збудували цю довжелезну споруду вздовж кордону своєї країни, аби захиститися від загарбників (ворогів). Пройдемо по слідах, прокладених роками (ходьба по слідах - «ступнях»)
     А ось і рисове поле. Рис для Китаю – символ життя та заможності, як для нас хліб. Рис росте у воді. Тому , щоб не замочити ноги, стрибаємо з кущика на кущик (стрибки з кружечка на кружечок, просуваючись уперед)
Діти зупиняються біля спортивних споруд.
Вихователь : Малята, давайте зануримося у неповторний світ китайської природи, де живуть спритні та кумедні мавпочки – гібони, хижі і швидкі леопарди та тигри, рідкісні пухнасті, вайлуваті ведмедики-панди та багато інших цікавих екзотичних мешканців.

А тепер пограємося : моя чарівна паличка перетворить вас на тварин. Раз! Ви стаєте мавпочками, леопардами, ведмедиками.

Вихователь ділить дітей на три підгрупи для виконання основних рухів

ІІІ. Основні рухи

Спосіб: змінно-груповий.

1. «Спритні гібони стрибають між гілками по деревах»

Перестрибування змійкою між колесами, біг по колесах, стрибки в глибину.
2. «Гнучкі та швидкі леопарди»
Прорізання між 2 і 3 щаблями драбини.

3. «Ведмедики-панди лазять між бамбуком, збирають молоді соковиті пагони»
Ходьба боком приставним кроком по нижніх щаблях ряду драбини, змійка між ліанами («бамбуком»)

За сигналом свистка підгрупи міняютьсь місцями
Вихователь : Гарно, цікаво й весело в Китаї. Познайомимо китайських дітей з нашими іграми.
Рухлива гра « Не залишайся на землі»

Мета : вдосконалювати навички бігу, стрибків, лазіння. Виховувати увагу, швидку орієнтацію в просторі, вміння швидко реагувати на сигнал.

Хід : діти бігають по спортивному майданчику, на слова вих-ля : «Не залишайся на землі!» - треба швидко стати, вилізти на будь-яке підвищення, споруду. Вихователь рахує до трьох , з гри виходить той, хто не встиг вилізти, піднятись до кінця рахунку.
Рухлива гра «Перекинь м’яч через сітку»

Мета: навчання елементам волейболу – перекидання м’яча через сітку.

Хід : група ділиться на дві команди, діти стають по дві сторони волейбольної сітки. На перший сигнал свистка гравці обох команд перекидають , якнайбільше м’ячів через сітку  команди суперника. На другий сигнал свистка – зупиняються. Вихователь рахує з дітьми закинуті м’ячі. Перемагає та команда, яка більше закинула м’ячів на поле суперника.
ІV. Заключна частина.

Вихователь :                          Час повертатись додому,
                                                  Де все нам рідне і знайоме.
Ходьба в повільному темпі, вправи на вентиляцію.
До побачення, до наступної подорожі !
